



سرمری سابق ایران مشتری پیدا کرد  
**کی روش، روی نیمکت  
غنا در جام جهانی؟**

۱ ↓



دو فینالیست در پنج وزن  
**شروع ناامید کننده  
کشتی آزاد در آسیا**

۳ ←

## سپهری نو

پلتفرم بانکداری دیجیتال بانک صادرات ایران

شروع تمرین پرسپولیس بعد از ۶ هفته تعطیلی  
**باقری با دستیاران داخلی  
وارد می شود!**

سرمری جدید ایرانی به جای اوسمار؟

۶ ←

شروع تمرینات پرسپولیس بدون مدیر تیم  
**چه کسی روی صندلی  
پیروانی می نشیند؟**

باشگاه دنبال برگرداندن خارجی ها

۶ ←

ابهام در سرنوشت مسابقات لیگ های فوتبال  
**سریال بلاتکلیفی  
ادامه دارد**

شهبها: هیچ کسی به فکر تیم های لیگ یک نیست

۵ ←

مجید جلالی در گفت و گو با ایران ورزشی  
**ادامه لیگ برتر هیچ  
ضرورتی ندارد**

برگزاری اردوهای داخلی برای تیم ملی معقول تر است

۲ ←

تهدید به اعتصاب در سوفا  
**لس آنجلس می تواند  
میزبان ایران باشد؟**

خشم ۲۰۰۰ کارگر، در دسر جدید امریکا

۲ ←

استقلال در کمپ حجازی استارت زد

# ارتش آبی آماده شروع لیگ

بیژانی به تهران برگشت تا سهراب تنها نماند ← جدایی آشور متوقف از استقلال متغی شد



عکس: رضا سعیدپور - استقلال

۷ ←

## خبر

### وزیر ورزش و رئیس فدراسیون فوتبال در مراسم اربعین رهبری

مراسم خونخواهی و گرامیداشت اربعین شهادت امام امت حضرت آیت الله خامنه ای (ره) با حضور گسترده مردم تهران برگزار شد. در این مراسم دسته های عزاداری در تهران حرکت خود را از میدان جمهوری اسلامی آغاز و به سمت محل شهادت رهبر انقلاب اسلامی حرکت کردند. احمد دنیامالی، وزیر ورزش و جوانان و مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال نیز همراه با دیگر هموطنان، در این مراسم سوگواری شرکت کردند. علاوه بر دنیامالی و تاج، جمعی از رؤسای فدراسیون های ورزشی و جامعه ورزش و فوتبال نیز در کنار عموم مردم در سطح کشور حضور پیدا کردند تا در کنار سوگواری، یاد و خاطره رهبر شهید را گرامی بدارند.

### هشدار پرسپولیس به بازیکنان

اگر بازیکنی به دلیل غیرووجه در تمرین امروز پرسپولیس حضور نداشته باشد به باشگاه احضار خواهد شد. تمرینات سرخپوشان از امروز و پس از وقفه حدود ۴۰ روزه به دلیل شرایط جنگی، در تهران آغاز خواهد شد. در همین رابطه باشگاه پرسپولیس به کلیه بازیکنان این تیم از طریق ایمیل و ارسال پیام در گروه بازیکنان اعلام کرده که همگی باید در تمرین امروز حضور پیدا کنند. باشگاه پرسپولیس به بازیکنان اعلام کرده که هر بازیکنی در تمرین امروز غایب باشد باید توضیحات خود را به باشگاه ارائه کند و در صورتی که دلیل بازیکنی غیرووجه باشد با جریمه روبه رو خواهد شد.

### سرمری سابق ایران مشتری پیدا کرد

### کی روش، روی نیمکت غنا در جام جهانی؟

بر اساس گزارش ها، مسئولان فدراسیون فوتبال غنا قید جذب چهره هایی مثل ولید کرکای و هروه رنار را زده اند و فهرست نهایی شان را به سه نام آشنا محدود کرده اند: کارلوس کی روش، فرناندو سانتوس و پائولو بنتو؛ سه مربی باتجربه ای که هر کدام سابقه هدایت تیم ملی پرتغال را در کارنامه دارند.

تیم ملی غنا که بعد از نتایج ضعیف و شکست در بازی دوستانه مقابل آلمان، اوتو آدو را کنار گذاشت، حالا به دنبال انتخاب سرمری جدید برای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ است؛ تورنمنتی که زمان زیادی تا شروع آن باقی نمانده و این انتخاب را به یک تصمیم حیاتی تبدیل کرده است. در مراحل اولیه نام های متعددی برای هدایت غنا مطرح شده بود؛ از کرکای و رنار گرفته تا کواسی آپیما، یواخیم لوو و آلیو سیسه اما حالا تصمیم گیران فدراسیون به این جمع بندی رسیده اند که از میان سه گزینه پرتغالی، سرمری آینده خود را انتخاب کنند.

در این بین، نکته مهم تماس رسمی با کی روش است. در حالی که او حدود یک هفته قبل اعلام کرده بود پیشنهادی از غنا دریافت نکرده، حالا مدیر برنامه هایش تأیید کرده که اولین تماس رسمی از سوی فدراسیون این کشور برقرار شده است. با این حال هنوز تصمیم نهایی گرفته نشده و همه چیز به بررسی شرایط پروژه از سوی طرفین بستگی دارد.

در همین راستا، رسانه های عراقی گزارش داده اند که عملکرد موفق منصوریان باعث شده مدیران باشگاه طلبه برای تمدید قرارداد او به توافق برسند. همچنین حمایت هواداران از این سرمری ایرانی نقش مهمی در این تصمیم داشته و انتظار می رود به زودی تمدید قرارداد او به صورت رسمی اعلام شود.

می رسد هدف واقع بینانه تر برای منصوریان در نخستین فصل حضورش، کسب سهمیه آسیایی باشد؛ هدفی که در صورت تحقق، موفقیتی بزرگ برای این مربی ایرانی محسوب خواهد شد. رقابت برای قهرمانی در لیگ ستارگان نزدیک به بحران قرار داشت و حال آن را به یکی از تیم های قابل احترام لیگ تبدیل کرده است.

### یک احتمال جدی در معادلات مدیران پرسپولیس

### شاید اورونوف به اندیجان نرود



به دلیل شرایط جنگی و تعطیلی موقت مسابقات لیگ، قرار شد اوستون اورونوف ملی پوش ازبکستانی تیم پرسپولیس به صورت موقت از این تیم جدا شود تا با حفظ آمادگی بدنی خود، مشکلی برای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ نداشته باشد. گفته می شد که او با تیم اندیجان ازبکستان به توافقات کلی دست پیدا کرده و تا جام جهانی با پراهن این تیم به میدان می رود اما حالا شنیده می شود که احتمال تغییر مسیر او وجود دارد. از آنجایی که کادر فنی تیم اندیجان با تغییراتی روبرو شده این موضوع حالا اورونوف را در مردد کرده چرا که او قصد داشت با مربی سابق این تیم که پیش از این در ازبکستان با او کار کرده بود مجدداً

به وجود نیاید. در حوزه ورزش همدلی، صبر و همراهی در اولویت است و مدیران این دو باشگاه باید پیشگام باشند و استراتژی های خود را با درک واقعی از شرایط کشور بازنگری کنند، البته باید به خاطر بسپارند که در روزهای آندوه و بحران ملی، زبان و رفتار آنها بیش از هر زمانی اهمیت دارد و باید در جهت آرامش بخشی و همبستگی تلاش کنند. استراتژی آنها و نوع بیان شان در مقطع کنونی بسیار پراهمیت است از این رو انتظار می رود آنها در فضایی آرام در خصوص ادامه مسابقات نظرات خود را به اشتراک بگذارند تا اختلافی در این خصوص سود را ببرد.

### پاداش نتایج درخشان در طلبه

### منصوریان در لیگ عراق می ماند

از زمانی که علیرضا منصوریان هدایت تیم طلبه را بر عهده گرفت، کمتر کسی تصور می کرد این تیم از شرایط بحرانی فاصله گرفته و حتی به جمع مدعیان بالای جدول نزدیک شود. طلبه در آن مقطع در رتبه های میانی جدول قرار داشت، اما حضور سرمری ایرانی مسیر این تیم را به طور کامل تغییر داد.

### ایتالیا به دنبال میزبانی جام ۲۰۳۸

### نقشه آتوری برای پایان کابوس جام جهانی



ایتالیایی ها که همانند دو دوره قبلی جام جهانی (۲۰۱۸ و ۲۰۲۲)، این بار هم از صعود به جام جهانی بازماندند، قصد دارند از بیست و ششمین دوره این رقابت ها در سال ۲۰۳۸ میزبانی کنند. ایتالیایی ها که پیش از این چهار دوره قهرمان جام جهانی شده اند (۱۹۳۴، ۱۹۳۸، ۱۹۸۲ و ۲۰۰۶) و از این حیث به طور مشترک با آلمان، در رده دوم پرافتخارترین تیم های تاریخ جام جهانی پس از برزیل (با پنج قهرمانی) قرار دارند، آخرین بار در سال ۲۰۱۴ در این تورنمنت حضور داشتند؛ جایی که نتوانستند از مرحله گروهی صعود کنند. جام جهانی ۲۰۲۶ بیست و سومین دوره این رقابت ها است، حدود دو ماه دیگر به میزبانی سه کشور آمریکا، مکزیک و کانادا آغاز خواهد

### مدیران استقلال و پرسپولیس و ایفای مسئولیت های اجتماعی

### بازی رسانه ای برای جام قهرمانی ممنوع!

با فضای جامعه زیاد همخوانی ندارد و باعث دلخوری افکار عمومی می شود. انتظار می رفت در چنین ایامی مدیران استقلال و پرسپولیس با دوراندیشی و مسئولیت پذیری از دامن زدن به موضوعات رنگی و هواداری در فضیه معرفی قهرمان یا نماینده های ایران در آسیا خویشتن داری به خرج دهند و در فضایی آرام و کارشناسی شده اظهار نظر کنند تا خدشه ای به اتحاد و همدلی جامعه وارد نشود. شرایط فعلی کشور ایجاب می کند که استقلال و پرسپولیس به جای نمایش جنگ های رسانه ای، نقش یاری دهنده و الگویی مثبت را ایفا

حمیدرضا عرب / اظهارات اخیر مدیران عامل دو باشگاه بزرگ استقلال و پرسپولیس در شرایط خاص کنونی کشور، نه تنها نشان دهنده کم توجهی به وضعیت حال حاضر مردم عزیزمان است، بلکه بیانگر ناتوانی در درک اهمیت جایگاه خود به عنوان الگوهای مدیریتی ورزشی در جامعه است. در حالی که جامعه ایران درگیر خسارات ناشی از جنگ، تخریب و از دست دادن جان های بسیاری از هموطنان است و ملت در سوگ و اندوه فرو رفته اند، مدیران این دو باشگاه در کنار همراهی با عموم مردم بعضاً برخی اظهار نظر های هواداری را مطرح می کنند که

### سوز

### سؤال مهم ستار همدانی به دنبال احتمال برگزاری لیگ

### تیم ها را کجا اسکان می دهید؟

ستار همدانی، پیشکسوت استقلال درباره بازی های تدارکاتی تیم ملی در ایام نوروز گفت: «برای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶، نیاز بود که دیدار تدارکاتی انجام دهیم. با شرایط فعلی کشور، کار سخت شد اما با همه این سختی ها، تیم ملی به ترکیه سفر کرد و دو مسابقه انجام داد. فراموش نکنیم بازیکنان داخلی ما حدود یک ماه بازی نکرده بودند و نباید انتظار زیادی می داشتیم. در دیدار دوم ۵ گل به کاستاریکا زدیم که نشان می دهد به لحاظ روحی - روانی آماده بودیم. درست است که کاستاریکا تیم قابل توجهی نبود، ولی در عین حال تیم ضعیفی نشان نداد. اینکه در شرایط فعلی و بعد از شکست برابر نچریه، به کاستاریکا ۵ گل می زنیم یعنی ملی پوشان به لحاظ روحی - روانی قوی بودند. امیر قلعه نویسی و همکارانش باید بیشتر روی بحث همدلی کار کنند تا با افزایش روحیه در جام جهانی حاضر شویم.»

ها فیک پیشین تیم ملی در مورد بحث برگزاری ادامه مسابقات لیگ برتر به این نکات اشاره کرد: «واقعاً شرایط برگزاری لیگ وجود ندارد، چون زمان بسیار کمی در اختیار داریم و تیم ملی باید اردو تشکیل داده و بازی تدارکاتی انجام دهد تا آماده شرکت در جام جهانی شود. با این شرایط ادامه برگزاری لیگ چالش برانگیز خواهد شد. زیرساخت های لازم برای برگزاری فشرده لیگ در یک استان را نداریم. مسئولان باید بحث هتل، اسکان تیم ها، داوران، زمین های تمرین و... را در نظر داشته باشند. فرض بگیریم یک استان مثل کرمان زمین و ورزشگاه داشته باشد اما آیا سایر زیرساخت ها مهیا است؟»

همدانی تصمیم گیری را بسیار حیاتی دانست: «باید تصمیمی گرفته شود که به سود همه باشد. اعضای هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال، سازمان لیگ و مدیران باشگاه ها هم اندیشی کنند و تصمیمی بگیرند تا حق تیمی ضایع نشود. پیشنهاد من این است که دو تیمی که تجربه حضور در آسیا را دارند و بالای جدول هستند به AFC معرفی شوند. در بالای جدول مشکل نیست و بیشتر بحث، پایین جدول و برای سقوط دو تیم به لیگ دسته اول است و لازم است همه همکاری کنند.»

## ایران

### دستیار هوش مصنوعی

آرشیو روزنامه ایران از سال ۱۳۹۲ در اختیار شماست

https://chat.irannewsaper.ir